

Anunț...

Săptămâna 18-25 martie va fi o nouă săptămână de post și rugăciune, perioadă în care vom fi chemați să ne sfințim și să ne apropiem mai mult de Domnul. Pe durata acestei sărbători vor fi invitați diferiți frați din țară, prin care Dumnezeu ne va da învățătură pentru o viață de rugăciune mai bogată. În această săptămână vom avea întâlniri de rugăciune atât de dimineață cât și de după-masă. Orele de începere ale acestor servicii și mai multe detalii vă vor fi comunicate la anunțurile publice, cât și în numărul următor al buletinului duminical.



Să ne rugăm pentru...

◆...**conferința cu familiile** care se desfășoară zilele acestea în biserica noastră. Familia este comoara cea mai de preț pe care ne-a dat-o Dumnezeu aici pe pământ și care, din nefericire, începe să fie tot mai neglijată în societatea noastră. Să-I mulțumim Domnului pentru familiile noastre și să luăm aminte la sfaturile și gândurile Lui pe care ni le transmite prin slujitorul Său, fr. păstor *Nelu Mureșan*. Dumnezeu să-și întărească mesagerul, să-i dea biruință, iar nouă să ne dea o minte înțeleaptă pentru a înțelege și a pune în practică principiile biblice în familiile noastre. Doamne, dă izbândă!

◆...**fratele păstor, Nelu Filip**. Să-I mulțumim lui Dumnezeu pentru fratele păstor și pentru dedicarea lui în slujire. Să-I purtăm în rugăciunile noastre în special în această perioadă, când este invitat să predice Cuvântul lui Dumnezeu la evanghelizări pretutindeni în țară. Domnul să-i dea cuvânt proaspăt și să-l folosească spre mântuirea și îmbărbătarea multor suflete. Dumnezeu să-l binecuvânteze!

SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9-12 Serviciu divin

18-20 Serviciu divin

LUNI: 18-20 Seara adolescenților

MARȚI : 18-20 Seară de rugăciune

JOI : 18-20 Serviciu divin, studiu biblic

SÂMBĂȚĂ : 18-20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Colectivul de redacție: Teo Laze, Dana Popa, Ramona Gheju, Andreea Homoșdean, Isabelle Romașcu, Dana Cristea.

Dacă aveți motive speciale de rugăciune și doriți ca cineva să vă susțină în rugă înaintea lui Dumnezeu, nu ezitați să ne spuneți. Scrieți-ne pe adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau adresați-vă direct fr. Teo Laze și aceste motive vor apărea la rubrica „Să ne rugăm pentru...” din cadrul buletinului duminical. Și nu uitați: împreună suntem mai puternici în lupta spirituală!

PRIMĂVARĂ

S-or topi odată nămeții,
nămeții de moarte și de teamă,
iar aleșii, ținână cupa vieții,
cu nesaț vor sorbi
Primăvara ce-i cheamă.

S-or întoarce odată cocorii,
cocorii divinei răsplate,
și aleșii simți-vor fiorii
Primăverii ce-n zboru-i
aripa își bate.

Înflori-vor odată cireșii,
cireșii credinței depline
și în florile albe aleșii
săruta-vor petala
Primăverii ce vine.

(Georgiana Hațegan)



Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431

Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842

Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”

Gândește-te!

„Nu poți evita interacțiunea cu oamenii dificili. Dumnezeu dorește să te maturizezi în mijlocul negativității, nu să fii consumat de ea!”
(Bob Gass)



Bârfa

Vă mai amintiți de mine? Numele meu este Bârfa. Eu nu am nici o lege și nici nu mi-e frică de nici o lege. Euucid fără să folosesc nici o armă de război. Zdrobesc inimi și ruinez vieți. Sunt deosebit de vicleană și perversă. Cu cât îmbătrânesc, puterea mea în loc să scadă, crește. Cu cât sunt pomenită mai mult, cu atât credibilitatea mea crește. Am trecut la toate păturile sociale... Sunt prezentă atât în casa săracului, cât și în cea a bogatului, atât în bordei cât și în palat. Am ajuns până și în biserică... Acolo par atât de nevinovată și de bine intenționată, și totuși acolo reușesc să provoc cele mai mari ravagii.

Victimile mele sunt condamnate pieirii și oricât ar vrea să se protejeze împotriva mea, nu reușesc, deoarece, ascunsă sub masca anonimității și a confidențialității, eu nu am nici nume, nici față pentru a putea fi recunoscută... Este practic imposibil să mi se dea de urmă. Cu cât vei încerca mai mult să mă prinzi, cu atât voi deveni mai invizibilă.

Eu nu am nici un prieten adevărat... Pe toți cei cu care m-am întovărășit, după ce m-am folosit de ei pentru a fi cărată în spate, i-am distrus rând pe rând. Odată ce reușesc să arunc o pată pe reputația cuiva, această persoană nu mai e niciodată ceea ce a fost. Am reușit chiar să răstorn guverne, să distrug căsătorii, să ruinez carierele multora, cauzând insomnii, certuri și dureri de cap. Dacă nu pot distruge, mă mulțumesc și doar să trezesc suspiciune și astfel obiectivul meu e pe jumătate atins.

Îți reamintesc că numele meu este Bârfa și îți stau la dispoziție cu plăcere oricând...



SĂ NE CUNOAȘTEM UNII PE ALȚII...

Cu bucurie prezentăm și în acest număr al buletinului o altă familie binecuvântată care slujește Domnului în Biserica „Poarta Cerului”, familia Benga Alexandru & Lidia.

Fratele Alexandru și sora Lidia au știut să stea întotdeauna la dispoziția lui Dumnezeu, slujindu-I cu inimi deschise. În biserica noastră, s-au implicat într-o lucrare deosebit de folositoare nouă: ei fac parte din grupul acelor care ori de câte ori venim la Casa Domnului ne întâmpină la intrare, ne adresează o vorbă bună și un zâmbet dătător de pace, după care ne invită pe fiecare dintre noi la un loc cât mai confortabil. Ca și ocupație zilnică, fratele Alexandru lucrează în comerț, iar soția sa este casnică.

Dumnezeu îi binecuvântează pe aceia care știu să stea lângă El, iar familia Benga a căutat apropierea de Domnul încă din momentul întemeierii ei, la data de 1 august 1976, în localitatea Jimbolia, județul Timiș. De atunci Domnul a rămas credincios promisiunilor Lui și a revărsat nespuse binecuvântări în casa acestei familii, o dată cu nașterea fiecăruia din cei 12 copii pe care El i-a dăruit soților Benga:

Otniel (cel mai mare dintre fiii familiei este căsătorit și are 3 băieți; el locuiește în Spania, unde este păstor al unei biserici pentecostale numită „Poarta Cerului”), Gabriel, Alexandra, Mirela (este necăsătorită și locuiește de asemenea în Spania), Stela (necăsătorită și locuiește în Italia), Andrei (necăsătorit și locuiește în Spania), Lidia (necăsătorită și locuiește în Spania), Daniela (ea este căsătorită și trăiește de asemenea în Spania), Daniel, Alex, Lavinia și David.

Motto-ul pe care această familie l-a așezat la căpătâiul trăirii lor în această lume este scris în Ps.73:28: „Cât pentru mine, fericirea mea este să mă apropiu de Dumnezeu: pe Domnul Dumnezeu Îl fac locul meu de adăpost, ca să povestesc toate lucrările Tale.” De asemenea, membrii familiei Benga își doresc să se apropie mai mult de Domnul, să lucreze pentru El și să fie plăcuți Lui în toate.

Fie ca Dumnezeu să îi poarte mereu pe brațul Său biruitor, să îi asculte în toate cererile lor și să le dea putere să-L slujească în continuare !

Am dori, ca și biserica, să purtăm în rugăciune familia Benga întreagă săptămâna viitoare, să ne rugăm în special pentru mântuirea celor neînțorși la Domnul din familia lor, și totodată să ne alăturăm lor rugându-L pe Domnul să mântuiască cât mai multe suflete și să îi înconjoare pe toți cei ce se închină la Biserica „Poarta Cerului” cu dragoste și unitate.

... a consemnat Andreea Homoșdean

EPILOG LA SERIALUL "DE LA TRISTEȚE LA BINECUVÂNTARE"

Iată că am parcurs toate părțile rugăciunii lui Iaebeț așa cum este ea descrisă în cartea 1 Cronici 4:10. Cu ce am rămas din toate învățăturile? Eu, personal, am fost foarte binecuvântat și încurajat să mă rog ori de câte ori îmi aduc aminte de Iaebeț și modul în care el a reușit să schimbe destinul vieții sale printr-o rugăciune, care a rămas pe paginile Sfințelor Scripturi. Fie ca această rugăciune să fie un bun exemplu pentru toți credincioșii, și nimeni să nu rămână la tristețe, suferință, necaz, ci să treacă la binecuvântata viață de biruință și împliniri ce vine prin credința în Dumnezeu.

În final, aș vrea să redau rugăciunea lui Iaebeț dintr-o traducere a Bibliei în limba engleză (New Century Version) care spune așa de frumos: "Doamne, Dumnezeul lui Israel, Te rog fă lucruri bune pentru mine și dă-mi mai mult pământ... Stai cu mine și nu lăsa pe cineva să mă rănească și atunci nu voi avea parte de vreo durere." Ce lucru mai bun sau mai plăcut ne putem dori decât ca Domnul să stea cu noi, să rămână cu noi prin toate circumstanțele vieții!

Fiți binecuvântați de Domnul care l-a binecuvântat pe Iaebeț și care ne poate binecuvânta și pe noi dacă ne rugăm Lui. Amin.

Emil Cuc

Cuvântul Domnului pentru tine azi

Toate lucrurile au un scop bine stabilit în mintea lui Dumnezeu pentru noi. Prin tot ceea ce ni se întâmplă, El vrea să ne învețe ceva. Care e lecția pe care trebuie să o înveți azi? Sau poate ți se pare că este prea greu și că ți se cere prea mult? Dar, Dumnezeu nu cere niciodată prea mult. El are așteptări de la cel care știe că poate; altfel nu te-ar trece prin unele încercări. „De altă parte, știm că toate lucrurile lucrează împreună spre binele celor ce iubesc pe Dumnezeu și anume, spre binele celor ce sunt chemați după planul Său” (Rom. 8:28).

Care este Cuvântul Domnului pentru tine astăzi? Să fie mai multă pocăință? Sau o credință mai mare? Sau pur și simplu vrea să devii mai tare în fața încercărilor vieții? Tu ar trebui să știi asta.

Caută Cuvântul Domnului și învață lecția pe care ți-o oferă, pentru ca să poți trece testul. Și nu uita: scopul Domnului nu este să te distrugă, ci să te ridice, să te înalțe și să poată spune și despre tine ceea ce a spus despre Iov: „**Ai văzut pe robul meu, Iov? Nu este nimeni ca el pe pământ. Este un om fără prihană și curat la suflet. El se teme de Dumnezeu și se abate de la rău. El se ține tare în neprihănirea lui**” (Iov 2:3). Tu te ții tare în neprihănirea ta? Este nevoie de luptă pentru a reuși aceasta...

Poate că ți se pare imposibil, dar Dumnezeu poate vorbi și despre tine la fel cum a vorbit despre Iov. Trebuie doar să vrei acest lucru și „să te ții în totul totului tot numai de Domnul Dumnezeul tău” (Deut. 18:13).

Ramona Gheju



Le urăm LA MULȚI ANI

și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Duminică, 11 martie -

Adrian Criste

Luni, 12 martie -

Teodor Laze

Mărti, 13 martie -

Selvia Alăzăroae

Miercuri, 14 martie -

Laura Luchian,

Lavinia Guler

Joi, 15 martie -

Angela Filip

Sâmbătă, 17 martie -

Rodica Adam,

Monika Pătrău

„Dumnezeu este adăpostul și sprijinul vostru, un ajutor care nu lipsește niciodată în nevoi.” (adp. Ps. 46:1)



Zâmbiți, vă rog... HA HA HA

O doamnă iudeică numită Rosina, acum mulți ani, a ajuns târziu într-o noapte la un hotel luxos, însă care nu admitea evrei. Tânărul de la recepție a căutat în condică și a spus: "Ne pare rău, nu mai avem loc. Hotelul este plin."

Acea iudeică a spus: "Dar condica arată că mai sunt locuri libere."

Tânărul, s-a bâlbâit și a spus scurt: "Știți, noi nu acceptăm iudei. Încercați în cealaltă parte a orașului..."

Doamna Rosina vizibil afectată a spus: "Vă anunț că m-am convertit la credința voastră."

Recepționarul a spus: "Oh, da? Atunci să vă facem un mic test. Cum s-a născut Isus?"

Doamna a răspuns: "S-a născut dintr-o fecioară, numita Maria, într-un mic oraș numit Betleem."

"Foarte bine," a răspuns tânărul. "Mai spuneți-mi."

Doamna Rosina a continuat: "S-a născut într-o iesle."

"Corect," a spus recepționarul. "Și de ce s-a născut într-o iesle?"

Doamna Rosina a strigat la el: "Pentru că unul ca tine, într-un hotel, nu i-a dat unei doamne iudeice o cameră pentru noapte!"